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Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul national de bacalaureat 2021
Proba E. ¢)

Matematica M_st-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 2

Filierateoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii

* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acordi punctajul corespunzator.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

* Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | g=3,unde q este ratia progresiei geometrice 3p
b, =23 =18 2p
2.1 g (7) =0 2p
(f-9)(7)=1(9(7))=(0)=7 3p
31 ax-1=(x-2)" = X2 -6x+5 =0 3p
X =1, care nu convine, X =5, care convine 2p
4. | Multimea numerelor naturale de o cifra are 10 elemente, deci sunt 10 cazuri posibile 2p

Multimea numerelor naturale de o cifra care verifica n(n - 1)(n - 2)(n —3)(n —4) >0 are 5 »
elemente, deci sunt 5 cazuri favorabile P

_ nr. cazuri favorabile _ 5 _ 1 1
nr. cazuri posibile 10 2 P
5. | Mijlocul segmentului AC este punctul M (2, 3) si mgy =1 3p
Mgp =1, deci Mgy = Mgy, , de unde obtinem ca punctele B, D si M sunt coliniare 2p
6. | §in2x-2sinXcosX+cos’ X =2 = 1—sin2X =2 = sin2x = -1 3p
Cum XD(O, iT), obtinem 2x=37n, deci X=3Tﬂ 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

La) 2 1 2 1
A0) = = det(A(0)) = =20-1[-1) = 3p
-1 0 -1 0

=0+1=1 2p

b) A(l)z( _32 _2J,A(2)=(_54 j;j,A(l)DA(z):(j6 _65j 3p
A(1)+A(z)—A(1)m(z)=[_32 _ZIH i :j _(; fSJ :((1) (I’J -, 2

c) m, AN m , AN m+n m+n
A(m)Dﬁx(n):[1+2 reoE J A(m+n):{1+2 g J,unde m si n

—2M-2"  1-2M-2" —™Np—pmn 2p
sunt numere naturale
A(m)[A(n) = A(m+n) = 2™" =2 42" (2™ -1)(2" -1) =1 i, com m s o0 sune 3

numere naturale, obtinem m=n=1

2 [ ()6(-1)=(1) +(4) {4) 4 ) - o

=1+1-1-1=0 2p
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b) ) 1 5 1
XOY= X" +X+—+y- +y +— —— = 3
y 1 y  ty 1 9 P
2 2 2 2
2 1 5 d_ 1 1 1 1 1 .
=l X +2Xd+ — + +2 + — — 3 X + +—| —, pentru orice
[ 2 (2 R P 2 2 Y% 2 P 2p
numere reale X si Y
c) 2 2
X2 DX2S4«=» 2 X2+l —154«: X2+l Sg,deundeob‘;inem X2+lsé 3p
2 2 2 4 2 2
xOf 11] 2p
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
1.a) 2
4(x+2) -1
f'(x)=2x+4—lE-|1—=2(x +2) L _4(x+2) = 3p
2 X+2 2(x+2)  2(x+2)
2(x+2)-1)(2(x+2) +1 2X+3)(2Xx+5
=(( ) )(( ) )=( )( ),XD(-2;F0°) Zp
2(x+2) 2(x+2)
b) 1
2 ~In(x+2)
X“+4x—f(x In(x+2
lim—()=lim 2 " " im M: 2p
X — +00 X X - +00 X X+ 2X
b
= lim X*2 =g 3p
Xoto D
c) . 3 3] .
f’(X)SO, pentru orice XU 25 5 = f este descrescitoare pe | —2, —5 si f'(X)ZO,
3
. 3 . 3 3)_ 15 1 P
pentru orice X[ —#oc |= f este crescatoare pe | ——,+oo0 |, f| —=|=—— +=In2
2 2 2 4 2
. 3 .2 1 15 1
Pentru orice XD(— 2400 ), f (X)Z f _E , deci X +4X-Eln(x +2) 2—? +Eln2, de unde
2p
obtinem X2 +4X +§ Z%In(ZX +4),pentru orice XD€ 2400 )
2.a) | 3 3 3 3
I(x2+1)f(x)dx:j(x2 +1+2)dx: X x| = 3p
0 0 3 0
=£+9 =18 2p
3
b) | 3 3 213 3
jxf(x)dx:j(x+ 22X jdxzx— +ln(x2 +1) = 3p
1 1 X" +1 20 1
9-1
=T+ln10 —In2 =4 +In5 2p
¢) |F este o primitiva a functiei f si f este continua, deci, pentru orice numar real X,
X+1 2p
F(x+1)-F(x)= [ f(t)at
X
2 X+1 X+1
f (t):1+ 3 >1, pentru orice numar real t, deci I f(t)dtz I 1dt =x+1-x =1, de unde
t*+1 ” " 3p
obtinem ca F(X+1) > F(X) +1, pentru orice numar real X
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